

有线电视移机后无法观看

河南有线平顶山分公司:正在查找原因,也可给居民退钱

□记者 杨岸萌

本报讯 搬家之后申请办理有线电视移机,但不知为何电视一直没有图像,看不成。昨天,市民周先生致电本报反映此事。

周先生说,他之前住在市区湛北路与稻香路交叉口附近,前段时间搬到在平安大道与稻香路交叉口附近武星小区的新家。十几天前,他向河南有线电

视网络集团平顶山分公司申请办理有线电视移机,之后有人上门铺设线路、安装设备,但是装好之后电视却不出图像。

“我今年78岁了,腿有毛病,上下楼不方便,所以几乎每天都在家里看看电视解闷。”周先生说,办好移机已经十来天了,有线公司的工作人员也知道他家电视看不成,但之后却一直没有人再上门维修。“我这天天

出不了门,也看不成电视,很着急。”

记者将此事反映至河南有线电视网络集团平顶山分公司办公室,工作人员张女士咨询后说,市民周先生家确实使用的是他们公司的有线线路,公司也知道他家电视没有图像看不成的事。奇怪的是,周先生所在的居民楼上,其他居民家也有使用他们公司有线线路的,都正

常。“我们又重新铺设了线路,但周先生家还是看不成。工作人员也是第一次遇到这样的问题,这些天都在想方设法查找原因,但目前还没有找到。”

张女士说,接下来,他们会继续寻找原因,找到之后会尽快维修。“我们会与周先生沟通,如果他愿意等,我们找到原因之后立即维修;如果不愿意等,我们可以退钱。”

消费投诉信息公示系统上线

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市工商局获悉,我市开始对消费者投诉信息进行公示,350多条涉及购物广场、家电商场、汽车销售、超市等多家企业和个体户的投诉信息被公示,消费者可登录市工商局网站点击“消费投诉信息公示”查看。

据了解,为加强消费者权益保护的社会监督,引导经营者诚信自律,构建消费维权社会共治机制,根据省工商局出台的《河南省工商系统消费投诉公示试点工作实施意见》,今年,我市以及洛阳市、濮阳市被确定为消费投诉信息公示试点。目前,消费投诉信息公示系统已经上线。记者在公示系统中看到,公示的投诉信息共有350余条,其中平顶山市新华区佳客来牛排餐厅被投诉31次,已全部达成调解协议。

另悉,系统公示的消费投诉数据是实时更新的,目前设置公示的数据为最近5个月内的。消费者投诉信息还将通过市工商局网站、12315消费维权服务站、12315微信公众平台、市场宣传栏等渠道进行公示。

疑似供水管道破裂 清水白流三四天



□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,网友“晓彬”向本报反映,市区东环路与平安大道交叉口东50米路北魏寨村路口,地下管道漏水,大量清水白白流掉,且影响通行。

昨天上午10点,记者赶到现场看到,三四米高的水柱从地下喷涌而出(左图),流到十几米外的平安大道上。记者捡了几块方砖压在水柱上,但瞬间被掀翻。一些过往行人还趁机在此洗脚、洗车。“赶快找人修修吧,水都流了三四天了,看着心疼。”

记者发现“喷泉”北侧不足两米处设置有水表井,判断可能是地下供水管道破裂,随后致电平煤神马集团供水总厂调度室,接线员李先生表示已接到通知,会尽快安排人员查看处理。

施工围挡被风刮倒 砸伤骑车路过母女

施工单位表示会对此负责

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 昨天下午两点多,市城乡一体化示范区平宝快速通道上一段施工围挡突然被风刮倒,骑电车从此经过的一对母女被砸倒挂伤。

伤者系平煤神马集团九矿家属区香苑小区居民龚女士

及其8岁的女儿。据龚女士的丈夫孙先生说,昨天下午突然刮起大风,还下了一阵雨,妻子带着女儿骑车回家,行至平宝快速通道与龙翔大道交叉口附近时,路边进行挖埋管道施工的围挡突然被刮倒,把妻子和女儿砸倒在地,女儿腿上被划出一道长约厘米左右的伤口,直往外冒血。

妻子腹痛,且胳膊有擦伤。有好心市民经过,将孩子扶起,又帮助拨打了110。妻子打了120,他接到妻子电话才赶到现场。

随后,龚女士及女儿被救护车拉至市二院进行治疗。孙先生表示,施工单位人员得知情况后也来到了医院,表示会对此事负责。(线索提供:苗先生)

追踪报道

“张嘴”窨井已修好

□记者 李霞

本报讯 7月27日,本报A6版刊登了市民余先生的反映,市区稻香路中段天惠花卉市场西门往北大约100米处有一窨井“张嘴”,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

昨天上午10点多,记者再次来到现场,看到“张嘴”窨井已加上盖子,四周还涂抹了水泥加固。附近居民称,此事见报不久就来了几名工人将窨井修好了。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民陈先生昨日来电:市区南环路原化肥厂一生活区北门德旺福超市的音响声很大,影响附近居民休息。

市民王先生昨日来电:市区茂源街的路灯不知何时能亮,方便附近居民出行。

热线回复

市区锦绣街与文园路交叉口东侧的居民楼自7月30日下午开始停水,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系,供水已恢复正常,反映人对晚报表示感谢。

湛河区人民法院公告

石帅、河南惠众康泰汽车销售有限公司:

本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1186号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

马向前、河南惠众康泰汽车销售有限公司:

本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1185号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

王雪莉、靳冬桂:

本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们及靳红亮、樊磊、王康、王芳金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1179号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市福和源商贸有限公司:

本院受理的原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及平顶山市泰汇物资有限公司、平顶山市智鸿矿山机械制造有限公司、屈斌、姜志敏、张爱勤金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1056号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达,如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告